

《成都现代都市工业发展行动计划》印发 到2025年全市都市工业营收达10000亿元

□本报记者 胡斌

近日,成都市人民政府办公厅印发《成都现代都市工业发展行动计划》(以下简称《行动计划》)。《行动计划》提出,到2025年,全市都市工业营业收入达到10000亿元以上,对经济增长的贡献率达到20%以上。

《行动计划》从都市工业特色化发展、都市工业专业化推进、都市工业系统化承载、生产性服务业精准赋能、企业引进培育、平台载体建设运营、土地集约利用、人才发展、区域协同发展、统计考核和发展研究十方面进行明确。支持全市都市工业高能级

发展,推动先进制造业和生产性服务业深度融合,做强成都打造中国西部具有全球影响力和美誉度的现代化国际大都市产业支撑。

《行动计划》提出,支持都市工业特色化发展、专业化推进,支持发展总部型、创新型、微加工型都市工业。编制都市工业产业地图,引导企业按产业类型、功能类别在相应区域聚集。鼓励支持城镇化率较高的区(市)

县立足区位条件、资源禀赋和产业特征,发展差异化特色化都市工业。

支持都市工业系统化承载。建立

以专业楼宇为支撑“点”、特色街巷为连接“线”、产业功能区(产业社区)为引领“面”的都市工业承载体系。鼓励建设多层标准厂房,推动“工业上楼”;实施差异化地价,鼓励企业物业自持;实施“一楼一主业”,鼓励特色化招商、专业化运营,加快AI创新中心、微电子产业楼宇、机器人研制中心等楼宇创新实践。

在企业引进培育方面,大力发展战略总部经济,引育领军企业、领军团队,强化制度招商、开放引商和服务亲商,促进高能级企业集聚发展,建设

总部成都,支持国际型企业在蓉设立全球总部、区域总部和功能总部,对新引进企业总部、新迁入的都市工业上市企业给予奖励。对首次被评为“世界500强”“中国企业500强”和“民营企业500强”“制造业500强”的制造业企业给予奖励。

支持平台载体建设运营。推动城区产业转型、功能升级和城市更新,加强都市工业载体建设,打造高品质产业链主企业、知名品牌落地成都,举办行业品牌奖、品牌展示会等重大活动。

读响德阳 书香家园

德阳市全民阅读活动“进军营”分享会精彩纷呈

□廖小军 本报记者 李鹏飞

最美人间四月天,锦绣诗篇颂中华。

为推动文化建设军民融合工作向纵深开展,为实现中国梦、强军梦提供强大精神动力,在第28个世界读书日即将到来之际,

由四川德阳市全民阅读活动指导委员会办公室、德阳市文旅局指导,德阳市文艺评论家协会、市图书馆联合主办的“读响德阳·书香家园”德阳市全民阅读活动“进军营”分享会日前在武警德阳支队举行。

活动中,来自寒月读书会的诵读志愿者走进军营,与官兵齐诵书香,共读华章。志愿者们饱含深情地为在场官兵诵读了《英雄归来》《重逢》《她在云中笑》等优秀诗词,展现出党领导人民群众开天辟地、不断谱写时代新篇章的百年辉煌,表达出军民坚定强烈的爱国爱党精神信念。

活动现场,武警官兵还分

享了《觉醒年代》《苦难辉煌》等优秀书籍阅读感悟,言语铿锵有力,尽显男儿本色,浓浓的书香气息浸润军营。

活动场外,德阳市图书馆的流动图书车受到了官兵们的热烈欢迎。分享会后,在场官兵纷纷前往体验,或驻足书架前,或端坐书籍旁,自由地徜徉在知识的海洋中。

据悉,下一步,德阳市图书馆将继续发挥“图书馆+”的辐射作用,践行军民融合,以推动全民阅读、建设书香德阳为己任,把开展全民阅读进军营活动作为一项重要工作,通过共建借阅服务点、共同举办阅读活动等方式,将“文化拥军”落到实处,通过各方努力,共同打造“读响德阳”品牌,共建书香军营。



近日,四川省广安市广安区花桥镇花桥村群众在田间为秧苗施肥。连日来,随着气温回升,广安区各地群众有序开展春耕备耕工作,深入田间为秧苗追施肥料,促进秧苗顺利生长,为早稻栽插做好准备。

育秧备春插



□冉金鹭 本报记者 魏彪 文/图

黑水县全资建设的首个省级重点项目举行开工仪式

□青藜 仁萧琳 本报记者 赵蝶 文/图



春潮涌动催人进,风起扬帆正当时。近日,阿坝州2023年光伏项目集中开工活动黑水县分会场举行毛尔盖水电站水光互补光伏项目开工仪式。该项目是阿坝州黑水县全资建设的首个省级重点项目,是该县积极响应国家“双碳”号召,发挥当地“多能互补”综合效益、全力推动企业转型升级的关键工程,意义重大。黑水县委书记杨莉在分会场出席开工仪式并宣布开工。

据了解,该项目总投资22.16亿元,规划2个场共6.33km²,分布在黑水县慈坝乡和知木林镇,总装机规模420MWac。其中,知木林镇热窝场址安装容量188.80MWac,配套建设220kV升压站1座;慈坝乡格窝场址安装容量231.20MWac,配套建设220kV升压站1座。新建1条220kV输电送

出线路,全长约35km,由热窝升压站以一回220kV线路接入格窝升压站,再以一回220kV线路接入毛尔盖水电站500kV升压站扩建间隔,利用毛尔盖水电站500kV送出线并入国网。预计运行期内多年平均上网电量60900万kW·h,年平均满负荷利用小时数为1450hr。

近年来,黑水县聚焦“一州两区三家园”和“一地三县六区”战略目标,加快构建“四向发力、六区共建”发展新格局,共同铸造“四业同优、六片共兴”产业新体系,积极推进长江黄河上游重要生态屏障建设步伐,大力推动水、光、风等清洁能源开发,毛尔盖水电站水光互补光伏项目的启动,将为阿坝州全州“国家级清洁能源基地”建设贡献黑水力量。

广元朝天区大滩镇:
养兔拓宽致富路

4月16日,记者走进四川广元朝天区大滩镇新生村三组的零点养殖农场,只见宽敞明亮的兔舍里,整齐摆放着一排排兔笼。望向笼内,一只只雪白的兔子圆滚可爱,身体匀称、毛发光亮,或竖起耳朵站立张望来人,或悠闲进食,或是蜷缩在角落眯眼打盹……让人禁不住想伸出手去摸一摸。

“兔子繁殖非常快,生长期也短,平均一只母兔1年内能繁殖7窝小兔,每窝有8只至10只小兔。”农场负责人丁健刚正忙着查看母兔的妊娠情况,并在笼子前的小卡片上仔细做着记录。

据了解,去年5月份,丁健刚和妻子办起了家庭农场,开始养殖肉兔,仅仅用了半年的时间,就收获了养殖路上的“第一桶金”。目前,农场内现存栏1200多只仔兔,有母兔200只,他自学了兔子人工授精繁育技术,农场内繁育出的仔兔数量多,效益更是可观。

记者看到,笼内除了皮毛雪白的兔子,还有一两只浑身漆黑的兔子,有几只兔子的耳朵长着一圈黑色的皮毛,鼻头处也是一团黑。“这些兔子是侏儒兔,也就是我们常说的宠物兔,农场也养了一些。”丁健刚介绍说,农场养殖的主要是伊拉兔,该品种出肉率高,适应性及抗病力强,一个月左右即可出栏,还有少量的侏儒兔价格较高,体轻可爱,售价40元一只。

“兔子繁殖得很快,效益也很不错,农场的规模也在逐渐扩大,生活好了,日子也更有盼头了。”丁健刚高兴地说,肉兔养殖拓宽了他的增收渠道,再等三四天,他的农场又可以出栏200多只肉兔,预计销售额一万多元。

乡村振兴,产业先行。近年来,大滩镇按照“群众自愿、市场主导、政府推动”的原则,加强特色养殖技术培训服务和品种引进改良,构建起“3+N”的农业产业模式,让特色养殖为农民增收注入新鲜动力,促使养殖业走向多样化发展方向。下一步,该镇将积极发挥养殖户示范引领作用,吸引更多群众发展特色养殖业。同时,不断发展壮大特色养殖品种和规模,让特色养殖成为村民增收致富的“加速器”。

安岳县永清镇:

“半月例会”助推镇村建设各项工作

□张寒禹 本报记者 丁明海 文/图

为进一步提升全镇村(社区)党组织书记政治素质、业务能力和履职水平,积极营造比学赶超、争先创优的浓厚氛围,近日,资阳市安岳县永清镇组织全体领导干部和党组织书记到海印村和高升乡天佛村开展“半月例会”活动。

据了解,“半月例会”活动是永清镇在探索党建引领基层治理中的一次重要创新,由辖区内18个村社区轮流组织工作汇报,采取“擂台展示+现场问答”的形式,主要从党建基础业务、集体经济发展、人居环境、乡村治理、乡风文明五个方面“比一比、看一看”,使学习组成员更好地了解各村社区工作实效。

本次半月例会中,学习组先来到海印村12社、1社和党群服务中心,海印村党总支书记李发才详细地为学习组介绍了撂荒地改造、集体经济发展、“一元钱模式”人居环境整治等方面的工作成果与经验。接下来学习组来到高升乡“天府粮仓安岳高升示范片”,高升乡党委书记刘强为学习组分享发展规划、工作经验,为学习组提供新思路、新想法。

永清镇党委书记杨远福指出,本次举办的“半月例会”活动既是一次学习收获之程,更是一次激励鼓舞之旅。要认真学习借鉴兄弟乡镇和先进村典型经验,在学习交流中提升履职能力,真抓实干,助推镇村建设各项工作做深、做细、做实。



更正公告

我公司于2022年12月28日刊登的四川立新思博建设项目建设有限公司减资公告,内容“经四川立新思博建设项目建设管理有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6824576P)股东会决议”更正为“经四川立新思博建设项目建设管理有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6824576P)股东决定”,特此更正。

四川立新思博建设项目建设有限公司
2023年4月18日